
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan : SDN 02 SURAJAYA
Kelas / Semester : I (Satu) / 1
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti
Materi Pokok : Hormat dan patuh kepada orang tua dan guru
Alokasi Waktu : 8 JP (4 x 35 menit)
Pertemuan ke : 1 (Satu)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Siswa mampu menunjukkan perilaku hormat kepada orang tua dengan benar;
2. Siswa mampu menunjukkan perilaku patuh kepada orang tua dengan benar;
3. Karakter siswa yang diharapkan : Religius, Nasionalis, Mandiri, Gotong Royong, Integritas

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Pendahuluan

a. Guru memulai pembelajaran dengan mengucapkan salam dan berdoa bersama. (Religius)
b. Guru bersama siswa menyanyikan salah satu lagu nasional. (Nasionalisme)
c. Guru memeriksa kehadiran, kerapihan berpakaian, posisi, dan tempat duduk siswa sesuai

dengan kegiatan pembelajaran. (Kedisiplinan Siswa)
d. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran. (Communication)

2. Kegiatan Inti
a. Guru mengajak siswa mengamati gambar – gambar dalam buku teks yang berkaitan dengan

sikap hormat dan patuh kepada kedua orang tua. (Comunication)
b. Guru meminta siswa untuk memilih dan menceritakan isi gambar tersebut yang berkaitan

dengan sikap hormat dan patuh kepada kedua orang tua. (Demonstration)
c. Siswa mengemukakan isi gambar tersebut yang berkaitan dengan sikap hormat dan patuh

kepada kedua orang tua. (Comunication and demonstration)
d. Guru memberikan penjelasan tambahan dan penguatan yang dikemukakan siswa tentang isi

gambar tersebut yang berkaitan dengan sikap hormat dan patuh kepada kedua orang tua.
(Comunication)

e. Guru meminta siswa bersama – sama mengucapkan “aku selalu hormat dan patuh kepada
kedua orang tua”. (Comunication)

Kegiatan Bersama Orang Tua
Guru meminta siswa memperlihatkan kolom “insya Allah aku bisa” dalam buku teks

kepada orang tuanya dengan memberikan komentar dan paraf. Kegiatan ini dapat juga dilakukan
dengan menggunakan buku penghubung guru dan orang tua, atau berkomunikasi langsung
dengan orang tua untuk mengamati kebiasaan mengucap alhamdulillah dalam keluarga.

3. Kegiatan Penutup
a. Bersama-sama siswa membuat kesimpulan / rangkuman hasil belajar selama sehari
b. Bertanya jawab tentang materi yang telah dipelajari (untuk mengetahui hasil ketercapaian

materi)
c. Melakukan penilaian hasil belajar
d. Membaca do’a sesudah belajar dengan benar (disiplin)

C. PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung
Penilaian Pengetahuan : Tanya jawab/isian/pilihan ganda
Penilaian Keterampilan : Performan atau demonstrasi
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